

Rabatex इण्डस्ट्रीज का INDIA ITME में भव्य डिस्प्ले

अहमदाबाद/ Rabatex इण्डस्ट्रीज ने INDIA ITME के हॉल नम्बर 6, स्टाल नम्बर एच 6, डी 8 पर प्रदर्शनी के लिए अपनी लेटेस्ट एवं इनोवेटिव वीविंग प्रीपेरेटी टेक्नोलॉजी को लाइन-अप किया है, जिसमें बैट्री द्वारा संचालित और मेन्युअल मटेरियल हैंडलिंग व स्टोरेज इक्विपमेण्ट्स का समावेश है। इसके अतिरिक्त इक्विपमेण्ट्स में टेक्निकल टेक्सटाइल्स एप्लिकेशन के लिए क्रोल्स

रलकजरी alamo'

2/80एस, 2/100एस, 2/120एस आदि में उपलब्ध है।

लिनन:- कंपनी का पहला प्रोडक्ट शत प्रतिशत शुद्ध लिनन फैब्रिक्स है। ये फैब्रिक्स बेल्जियम के उच्च क्वालिटी यार्न से बनते हैं तथा इसे विश्व की फैशन राजधानी के नाम से मशहूर इटली के अग्रणी फैशन डिजाइनर द्वारा डिजाइन किया जाता है। Bo'alamo लिनन 40ली, 60ली, 70ली, 80ली व 100ली आदि में उपलब्ध है।

टीआर:- विपरीत जलवायु में रहने वाले अपने ग्राहकों के लिए बोअलामो टीआर सूरिंग फैब्रिक्स ऑफर करता है। पोलिएस्टर एवं रेयॉन के ब्लेण्ड से तैयार यह फैब्रिक्स सूरिंग फैब्रिक की दुनिया में एक और ट्रेण्ड सेक्टर है।

पोलीवूल:- ये फैब्रिक्स पोलिएस्टर व वूल के ब्लेण्ड है। पोलीवूल में वूल का ड्रैप व फील है। जबकि पोलिएस्टर की मजबूती व सिलवर्टे नहीं पड़ने का गुण है। Bo'alamo फैब्रिक्स इटली व चीन से आयात करता है।

जैसी एसेसरीज भी शामिल है।

Rabatex अपनी विभिन्न टेक्नोलॉजी के तहत हाई स्पीड सेम्पल वार्पर, सेक्शनल वार्पर मशीन, सिंगल एण्ड साइजिंग मशीन, हील्डफ्रेम सपोर्ट एवं क्लॉथ रोल डोफर कैरियर के साथ बैट्री ऑपरेटेड वार्पर बीम कैरियर और टेक्निकल टेक्सटाइल्स के लिए क्रोल्स का भी प्रदर्शन करेगी। कंपनी का हाईस्पीड सेम्पल वार्पिंग मशीन मॉडल आर आई 6001 सेम्पल्स उत्पादन और काफी प्रोडक्शन रेट पर शॉर्ट लिये किया गया। आर आई 6001 में मजबूती से बनाया गया वार्पिंग ड्रम है, जो 2400 एमएम की विड्थ एवं 21 और 450 मीटर्स की वार्पिंग लेंथ के लिए उपयुक्त है। यह हेवी ड्यूटी रोटेसनल क्रोल के साथ आती है, जिसकी 16 कलर्स तक की सर्वाधिक क्रोल क्षमता है और 1200 मीटर्स प्रति मिनट की अधिकतम स्पीड के लिए उपयोगी है।

Rabatex सेक्शनल वार्पिंग मशीन आर आई 112 एक स्टेट ऑफ दी आर्ट टेक्नोलॉजी है, जो हायर प्रॉडक्टिविटी के साथ हाई क्वालिटी वार्पर बीम का उत्पादन करती है। यह यूजर फ्रेंडली एडवांस सॉफ्टवेयर एवं डाटा मैनेजमेण्ट के साथ आती है, जो वार्पिंग कार्यों का सारा ऑनलाइन डाटा ऑफर करती है। सभी इवेण्ट्स का ग्राफिकल डिस्प्ले, ब्रेकजेज एवं लॉस एण्ड मेमोरी कंट्रोल भी ऑफर करती है। अर्गोनोमिकली डिजाइन की गई सिंगल एण्ड साइजिंग मशीन आर आई 8001, 4, 8, 12 और 16 स्पिण्डल कॉन्फिगरेशन ऑफर करती है और टूबल फ्री व स्मूद वीविंग ऑपरेशन सुनिश्चित करने के लिए उच्चतम गुणवत्ता के साइजिंग यार्न का उत्पादन भी करती है। आर आई

8001 ड्राय स्टीम और इलेक्ट्रिक ड्राइंग सिस्टम के विकल्प के साथ 10 सिंगल व 120 सिंगल हदर की रेंज के कॉटन यार्न और 30 से 210 डिजाइनर्स की रेंज में पोलिएस्टर यार्न के लिये उपयुक्त है।

Rabatex की हील्डफ्रेम सपोर्ट वीएम 5003 के साथ बैट्री संचालित वार्पर बीम कैरियर मजबूती से बनाई गई बीम गेटिंग टोली है, जो हारनेस ड्रापर और हील्ड फ्रेम के साथ बीम की लिफ्टिंग के लिये है। वीएम 5003 निरंतर 8 घण्टे की



वर्किंग के लिए बैट्री द्वारा संचालित हाइड्रोलिक पावर पैक यूनिट, बैट्री लाइफ के साथ ट्रांसपोर्टेशन मॉड्यूल के साथ आती है। अंत में **Rabatex** क्लॉथ रोल डॉफर कैरियर क्रेडल वीएम 508 को नेरो गैंगवेज में क्लॉथ रोल को लिफ्ट एवं ट्रांसपोर्ट करने के लिए डिजाइन किया गया है। यह कंपनी तेजी से अग्रसर हो रहे टेक्निकल टेक्सटाइल सेक्टर के लिये भी अनरोलिंग क्रोल्स के साथ पॉलीबीमर एवं ग्लास फाइबर जिओग्रिड, फ्लेट वार्पर, मोनोफिलामेण्ट आदि एप्लिकेशन्स के लिए क्रल्स जैसी तकनीक ऑफर करती है।

Rabatex इण्डस्ट्रीज के मैनेजिंग डायरेक्टर श्री हरेश पांचाल ने बताया कि INDIA ITME में डिस्प्ले की गई सभी तकनीक काफी मजबूत है, जिसमें काफी कम रख-रखाव की जरूरत है। हमने इन सभी तकनीकों को अपनी इन हाउस आर एण्ड डी टीम के साथ कठिन टेस्ट से गुजारने के बाद बाजार में लॉन्च किया है। मशीनों में उपयोग होने वाली सभी एसेसरीज को जाने-माने मल्टीनेशनल सप्लायर्स जैसे सीमेन्स, मित्सुबिशी, डेनफॉस, एलन ब्रेडली से सोर्स किया गया है, जो यह सुनिश्चित करता है कि कम्पनी द्वारा बनाए जाने वाले इक्विपमेण्ट्स लॉन्च

लारिस्टिंग एवं टूबल फ्री है।

Rabatex के बारे में:- वर्ष 1962 में स्थापित **Rabatex** इण्डस्ट्रीज का विजन एवं मिशन हमेशा से अपनी आर एण्ड डी टीम के साथ एडवांस टेक्नोलॉजी की टेक्सटाइल मशीनरी डवलप करना और अपने ग्राहकों को स्टेट ऑफ दी आर्ट मशीनरी या इक्विपमेण्ट उपलब्ध कराना है। परिणामतः सभी मुख्य टेक्सटाइल हम जैसे यूके, ब्राजील, नाइजीरिया, पाकिस्तान, नेपाल, बांग्लादेश, यूईई, यमन, वियतनाम, इथोपिया एवं यूक्रेन में **Rabatex** टेक्नोलॉजी की एक अलग एप्लिकेशन स्थापित हो गई है।